
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  99 

 
DEL 
 

25-10-2012 

OGGETTO: SOCIETA' SPORTIVA AMATORI SERDIANA 96. 
RICHIESTA CONTRIBUTO STRAORDINARIO 

 
L'anno  duemiladodici il giorno  venticinque del mese di ottobre alle ore 
13:30, nella Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, 
si è riunita la Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono 
rispettivamente presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE P 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE P 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   5    0 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA 
DANIELE. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
VISTE le seguenti Deliberazioni: 

• C.C. n. 31/08 con la quale si approva il Regolamento comunale per la 
concessione di contributi e l’attribuzione di vantaggi economici per la 
cultura, lo sport e le manifestazioni di spettacolo;   

• C.C. n. 8/12 che prevede per l’anno 2012 all’interno del Programma per il 
diritto allo studio, manifestazioni culturali, spettacolo e Sport, 
l’erogazione di contributi a favore delle Associazioni sportive per la 
promozione e diffusione dello Sport; 

• G.M. n. 2/12 con la quale si aggiornano e si determinano i costi e le 
tariffe da applicare per l’anno 2012, ai Servizi che rientrano nell’Area 
Socio-culturale, Sport e Spettacolo; 

 
RICHIAMATA la  Determinazione del Servizio Socio-Culturale, Sport e Spettacolo  
n° 76 del 1/06/2012 con la quale si è provveduto ad impegnare ed erogare a 
favore delle Associazioni sportive locali la somma complessivamente 
disponibile al capitolo di Bilancio destinato all’intervento di che trattasi;  
  
VISTA la richiesta di contributo straordinario formulata dal presidente della 
Società Amatori Serdiana 9, il quale comunica di aver autonomamente 
provveduto ad eseguire dei lavori nel campo sportivo comunale e di aver 
sostenuto una spesa per un importo complessivo pari ad  € 2.047,00;  
 
ATTESO che l’istanza è corredata da una stima delle spese sostenute e non da 
pezze giustificative che attestino gli oneri effettivamente sostenuti; 
 
ATTESO inoltre che il Presidente della Società Amatori ha agito  
discrezionalmente senza preventiva autorizzazione dell’Amministrazione 
Comunale; 
 
RITENUTO di non dover pertanto accogliere la richiesta formulata, per difetto 
del  modus operandi ; 
 
ACQUISITO il parere favorevole sulla proposta di deliberazione espresso dal 
Responsabile del Servizio Socio-Culturale, Sport e Spettacolo, ai sensi dell’art. 
49 del D.Lgs 267/2000; 
 

UNANIME DELIBERA 
 
Per i motivi esposti in premessa: 
 

- di non accogliere la richiesta presenta dal Presidente della Società 
Amatori Serdiana 96, con la motivazione che il Regolamento non 
prevede concessioni di contributi straordinari. 

 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
 
 
Servizio Socio – Assistenziale, Cultura e Sport  
 
PARERE:       Regolarita' tecnica   
 
VISTO con parere Favorevole 
 

Il Responsabile del Servizio 
DOTT.SSA RITA PILUDU 

 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal 29.10.2012             
come prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet 
del Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 

 


